

中原西路街道多措并举落实既有住宅加装电梯工作 各社区均设立联合受理窗口

本报讯 对住在老旧小区住宅楼高层的一些老年人来说,“望楼却步”是他们生活的真实写照,加装电梯也由此成为大家关心的一个民生热点。为进一步完善辖区既有住宅的使用功能,近日,中原西路街道结合辖区实际,多举措落实好既有住宅加装电梯工作。

高度重视,迅速部署安

排。中原西路街道将加梯工作作为一项重点工作,积极响应、迅速行动,严格按照市区文件要求,第一时间组织街道、社区相关工作人员进行政策知识培训,了解加梯工作具体申请、操作和审批流程,增强对电梯施工、结构、安装等知识的认识。

精心组织,广泛宣传发动。各社区多次就加梯工作进

行正面宣传,加强舆论引导,普及加梯政策,提高群众对政策的知晓度,增强群众的主动性。目前,街道及各社区均已设立既有住宅加装电梯联合受理窗口,安排专人负责做好群众来访工作,按照“愿装则装、能装尽装”的原则办好这件解民忧暖民心的“家门口”好事。

多方合力,务求取得实效。

中原西路街道严格树立民本理念,彰显民生情怀,充分尊重小区业主意愿,积极发挥街道社区作用,积极探索,主动推进,不断学习先进地区经验,加强政府协调服务职能,形成多方合力、齐抓共管的局面,全力做好加梯工作,不断满足人民对美好生活的需要。

记者 张改华 通讯员 冯聪聪

绿东村街道 集中整治飞线充电

本报讯 近日,绿东村街道针对辖区居民楼院内飞线充电现象开展为期一周的整治行动。

绿东村街道结合城市精细化管理工作推进,社区联合小区物业、片区民警及巡防队员一起对辖区居民生活区内的私拉乱扯飞线为电动车充电行为进行治理。工作人员采取宣传劝阻方式对飞线充电的居民进行制止,对拒不听劝、安全意识欠缺的用户采取了强制手段,一律现场清理没收。

飞线充电隐患巨大,近年来因飞线充电引起的火灾事故层出不穷。作为辖区居民,每个人都是安全员,消除隐患人人有责。这次专项整治行动共清理充电线60余条,大大消除了社区内存在的安全隐患,也得到了来自广大居民的支持。

记者 张改华

棉纺路街道 开展反恐防暴演练

本报讯 近日,棉纺路街道锦绣城社区党总支联合共建单位中原区锦绣小学党支部开展了一场反恐防暴安全演练活动。

随着一位老师吹响紧急信号,一名体育老师扮演的“歹徒”拿着菜刀强行闯入校园,操场上的学生在老师的带领下,有序疏散到安全区域。教室里的老师立即关上门窗,组织学生迅速钻到桌子下,并用椅子、书包等保护身体,避免意外事故的发生。保安人员手持棍棒,党员志愿者拿着盾牌等将“歹徒”控制。整个过程临危不乱,与“歹徒”交涉、周旋,最后合力把“歹徒”制伏。

此次反恐防暴演练增强了学校全体师生的反恐防暴意识,同时有助于加强学校和社区的共建,形成更强大的教育合力,共奏学校、社区和谐乐章。

记者 张改华

阳光新城社区 开展“五四”义诊服务

本报讯 发扬“五四”精神,激发青春活力。5月4日上午,阳光新城社区团支部联合社区医院青年医务志愿者在小区开展义诊活动。

活动现场,前来咨询和接受义诊服务的居民络绎不绝。医院的青年志愿者为居民量血压和测血糖,向居民详细介绍春季养生知识,对前来咨询的居民进行认真细致的检查、问诊,并耐心解答居民提出的一些保健问题。参加活动的青年医务志愿者纷纷表示,以这种方式纪念“五四”青年节有特殊的意义,在以后的工作学习中当奋勇当先,不负青春。

记者 张改华 通讯员 李沛

点赞!中原区这家饭店 为环卫工免费提供午餐

上午11点,李双全匆匆从机场赶到总店,开始安排后厨备菜。就在这时,环卫工师傅们也已经陆续到达店门口集合。李双全说,前一天半夜已经和店里经理交代好,一定让环卫工师傅们吃好、吃饱,每桌的鱼不能低于6斤,外加8个凉菜、10个涮菜。11点半,美味的石锅鱼陆续上桌,环卫工们吃得津津有味。63岁的张阿姨说,从来没有吃过这么好吃的鱼,特别感谢老板有这份爱心。

记者 张改华 文/图



本报讯 4月30日中午,在“五一”劳动节前夕,中原区李双全石锅鱼饭店邀请辖区100名环卫工人到店免费吃鱼,用实际行动向“城市美容师”们致敬,感谢他们为城市整洁亮丽付出的努力。

当日凌晨3点,中原区工商联副会长、河南李双全餐饮管理有限公司董事长李双全登上返回郑州的航班,他必须赶在11点之前返回总店,因为当天是他和100名环卫工约定好的日子,要请他们到店里吃鱼。

互助路小学行进管乐团在全国展演中获荣誉



本报讯 5月3日至4日,中原区互助路小学行进管乐团的队员赶赴上海,参加了中华号角——2019上海之春国际音乐节管乐艺术节暨“中华杯”中国

第十三届优秀管乐团展演活动,喜获“中华杯”中国第十三届优秀管乐团展演活动“优秀乐团”称号。

本次活动经过中国音乐家协会管乐学会层层筛选,评选出来自全国各地的37支行进管乐团获得参演资格,最后现场演奏分别评定为“示范乐团”“优秀乐团”“展演乐团”。

互助路小学行进管乐团首次申请参加就获得了展演资

格。队员们在寒假开始就投入到了紧张的排练中。开学后,他们利用每天中午的休息时间排练。行进管乐需要在吹奏的同时随时变换队列,这对孩子们来说是一个巨大的挑战。春季天气阴晴不定,队员们带着乐器在操场上有时头顶烈日,有时顶风冒雨地练队形、练站姿、走步伐,虽然被晒黑了,但默契度和配合度都在不断提高。

5月4日上午,互助路小学

行进管乐团的孩子们为在场观众展演了《大庄园》《金刚》《Bad romance》三首曲目。新颖独特的旗队表演、灵活生动的队伍变换、铿锵有力的管乐合奏,演出赢得了现场评委与观众的阵阵掌声。

本次展演,孩子们提高了演奏技巧和乐团合奏能力,更提升了荣誉获得的使命感和责任感,在成长过程中感受到了音乐带来的乐趣。记者 张改华 文/图

街道动态

汝河路街道开展专项整治

集中清理不能继续使用的单车

本报讯 为给辖区居民提供一个安全、和谐的出行环境,汝河路街道4月26日在辖区内开展共享单车专项整治。

对于解决“最后一公里”出行难题,共享单车发挥了积极作用,但也引发了乱停乱放、占用绿地等诸多问题。对此,汝河路街道要求城管队员在巡查

中一旦发现倒地、乱停放的共享单车,立即予以扶正、归位。对不能继续使用的,或长时间停放不使用造成堆积的区域,进行集中清运,并建立相应台

账,以便做好相应巡查。此次整治,共清运共享单车600余辆次。

记者 张改华
通讯员 程国飞

建设路街道召开工作动员会

争做高效率、优服务、快发展典范

本报讯 4月28日,建设路街道组织召开2018年总结表彰暨2019年工作动员会议。

会议对5个先进单位、5个先进个人、1个争先创优单位和8个获得年度重点工作奖的单位进行表彰。

会议回顾总结了街道2018年经济社会发展目标完成情况,同时对2019年的重点工作进行再梳理、再安排。动员街道广大干部职工进一步统一思想,紧扣市委、市政府“四重点一稳定一保障”总体工作

部署,中原区委“一核两轴三区多点”发展路径,明确“一二三六”工作思路,围绕打造“活力繁荣、整洁有序、文明和谐、风清气正”的精品街道“一个发展目标”,坚持理念和行动“两个先行”,健全督导考核、工作

作风、队伍建设“三项机制”,统筹抓好党的建设、经济发展、环境污染防治、城市管理、信访稳定、安全生产“六个重点”,争做全区高效率、优服务、快发展的典范。

记者 张改华